
2
kód stanoviště: strom

na tuto šifru není nápověda

Semtam nad lány polí čněl šťastnü Punťa. Běží, neví, kam má vzüt při lijavci lipücány. Skočí spüš oknem, neb
lvice jde dolem, přejüc si suché hromobütí. Leč pak trouba: bum, püc, výbuch, poletí zas do servisu. Seřüzení
hotovo, to si zase zalenoší závidící Maryša na té seté zeleni. Ta je lübě posečená, že už zvük obühání smrků on si
slíbí zrušit, ba je ani títi nebude. Pána veze lüpicánek, doručit dnes mají telegramů vůz. Ti ořü běží, černí jsou, ti
cele jsou mí. Pak utükala na pole si Anča do nůšü zeleninu sbírat, popěvujüc.
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slíbí zrušit, ba je ani títi nebude. Pána veze lüpicánek, doručit dnes mají telegramů vůz. Ti ořü běží, černí jsou, ti
cele jsou mí. Pak utükala na pole si Anča do nůšü zeleninu sbírat, popěvujüc.

Vedlejší úloha B

Sestavte krátký příběh o tapürech v jedné české větě, jejíž slova mají postupně 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 7, 6, 5, 4, 3 a 2
písmena. Příběh se dá použít jako heslo pro nápovědu.

2
kód stanoviště: strom

na tuto šifru není nápověda

Semtam nad lány polí čněl šťastnü Punťa. Běží, neví, kam má vzüt při lijavci lipücány. Skočí spüš oknem, neb
lvice jde dolem, přejüc si suché hromobütí. Leč pak trouba: bum, püc, výbuch, poletí zas do servisu. Seřüzení
hotovo, to si zase zalenoší závidící Maryša na té seté zeleni. Ta je lübě posečená, že už zvük obühání smrků on si
slíbí zrušit, ba je ani títi nebude. Pána veze lüpicánek, doručit dnes mají telegramů vůz. Ti ořü běží, černí jsou, ti
cele jsou mí. Pak utükala na pole si Anča do nůšü zeleninu sbírat, popěvujüc.

Semtam nad lány polí čněl šťastnü Punťa. Běží, neví, kam má vzüt při lijavci lipücány. Skočí spüš oknem, neb
lvice jde dolem, přejüc si suché hromobütí. Leč pak trouba: bum, püc, výbuch, poletí zas do servisu. Seřüzení
hotovo, to si zase zalenoší závidící Maryša na té seté zeleni. Ta je lübě posečená, že už zvük obühání smrků on si
slíbí zrušit, ba je ani títi nebude. Pána veze lüpicánek, doručit dnes mají telegramů vůz. Ti ořü běží, černí jsou, ti
cele jsou mí. Pak utükala na pole si Anča do nůšü zeleninu sbírat, popěvujüc.

Vedlejší úloha B

Sestavte krátký příběh o tapürech v jedné české větě, jejíž slova mají postupně 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 7, 6, 5, 4, 3 a 2
písmena. Příběh se dá použít jako heslo pro nápovědu.


